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                                          TRABAJO PRACTICO Nº3 
             Evolución Histórica De La Computadora.
 1)-
·   El Abaco fue el primer instrumento que sirve para realizar operaciones aritméticas sencillas fue inventado por los chinos hace 5000 años.
 



  La Pascalina fue una de las primeras calculadoras mecánicas funcionaba con engranajes y ruedas la invento Blaise Pascal en el año 1642.



La calculadora. Es un objeto, sistema de cómputo y calculo que se basa en un principio mecánico. Se utiliza para realizar cálculos aritméticos                                                                                                                               , fue creada por William Seward en el 1623.



2)-GENERACIONES

	
      
               Primera generación   (1946 –1958)       
Estaban construidas con electrónica de válvulas, y la comunicación era en términos de nivel más bajos que puede existir .Ej.: INIAC.
 Los operadores ingresaban los datos y programas en código especial por medio de tarjetas perforadas.
          



	        Segunda generación  (1959-1964) 
Reemplazó las válvulas de vacío por los transistores, eran más pequeñas y consumían menos electricidad .Ej.: IBM más rápidas, más pequeñas y con menores necesidades de ventilación pero el costo era igual.







      

	Tercera generación  (1964-1971) 
Comienzan a utilizarse los circuitos integrados, aumentaron la capacidad de procesamiento y se redujo el tamaño Ej.: el-8 de la digital. 
 Circuitos Integrados, Compatibilidad con Equipo Mayor, Multiprogramación, Minicomputadora.
Nuevamente se hicieron más pequeñas, más rápidas, desprendían menos calor y eran más eficientes.



	Cuarta generación  (1971-1981) 
Fase caracterizada x la integración sobre los componentes electrónicos, apareció el microprocesador CHIPS  
 Microprocesador, Chips de memoria, Micro miniaturización
Dos mejoras en la tecnología de las computadoras marcan el inicio de la cuarta generación el reemplazo de las memorias con núcleos magnéticos.




        

         




     
	Quinta generación  (1982-1989) 
Surge la computadora portátil laptop tal cual la conocemos en la actualidad, acelera la marcha microelectrónica, se desarrolló el software. 
Cada vez se hace más difícil la identificación de las generaciones de computadoras, porque los grandes avances y nuevos descubrimientos ya no nos sorprenden como sucedió a mediados del siglo XX.
         





     

[bookmark: _GoBack]
3)- 
      a) CLEMENTINA fue la primera computadora científica de nuestro país.
        b) La computadora llegó a Buenos Aires el 24 de noviembre de 1960.
        c) Comenzó a funcionar en enero de 1961.
        d) 18 metros de largo, una ínfima capacidad de procesamiento —millones de veces más lenta que cualquier computadora actual— y tenía solo 5 Kb de memoria RAM».
 Haciendo una comparación, el académico calculó que las supercomputadoras actuales, que tienen una capacidad de procesamiento de unos 17 petaflops (punto flotante por segundo) —siendo un petaflop 10^15 operaciones, es decir un uno seguido de 15 ceros—, son 3.400.000.000.000 veces más rápidas que Clementina, que operaba a 5000 flops.
Clementina tardaba poco más de dos horas en arrancar y la única forma para ingresar u obtener datos era en cintas de papel perforado, de las que luego se podía leer su contenido en unos teletipos que lo imprimían. Era muy pesada y las condiciones de mantenimiento eran sumamente delicadas.
Pertecía a la segunda generación de computadoras.
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